>Kopaman caHgap

CabakTbIH Heri3ri Ma3amyHbl

Byn dunbmae okyLibinap KOMNIeKc caHgapMeH TaHbicagbl. MatemaTtuka anfaw 3epTtene 6actaraHaa,
caHfap Herisri TepT amarn, Kocy, asaunTy, beny xaHe kebelTy epexenepiHe bafbiHaTbIH. ©aeTTe, Tepic
caHHbIH kBagpaT TybipaeH HakTbl MaHAi caH Whbiknanabl. CoHObIKTaH MaTeMaTUKTEP Tepic CaHHbIH
KBagpat Tybipi 6onbin TabbinaTbiH i )kopamar caHbliH eHrisai. Prnbm 6apbiCbiHAa KOMMNMIEKC caHaap
rpadmkke Tycipinin kepceTineai. OfaH Koca, oHAa LWbiHaVibl 6Mip XafFgannapbiH Mofenbaey CUsKTbI
NONMMHOMUHAanNbALI TEHAEYNepAi LWeLlyaeri KOMNekc caHaapAblH KonaaHbinybl KapacTbipbinagbl.

Herisri HaTnxenep KocbiMLua HaTuxenep

CabaKTbIH Heri3ri MaKkcaTTapbl CabakTbIH Heri3ri MakcaTTaphbl

*  AynaH meH kBagpat Tybipnepai ecenteii Giny. »  Komnnekc caHgapablH anrebpanbik

*  TaHbGanapablH dhopmynanap MeH epHeKTepaeri OpHeKTep cekinai apudmeTrka epexenepiHe
anHbIManbinapabl 6enrineyae KonaaHbinybl GarbIHaTbIHABIFBIH TYCIHAIPY.

MYMKIH €KeHiH TyCiHe 6iny. e KBagpaTTblK (PyHKUNS KOMeEriMEH KBaapaTTblK

*  Kowmnnekc cangapgbl kongaHa 6iny. TeHaeynepai wetwe Giny.

*  ApraH guarpamMmmachbiH TYCiHY X8He OHbl KongaHa
Giny.

*  Hartypan, 6yTiH, pau1oHan, HakTbl XeHe *  Komnnekc caHgapmeH Herisri TepT aman: Kocy,
KOMMNJieKCc caHaap apacbiHOAafbl OarnaHbICThI a3al7|-|-y’ K963|7|Ty XoHe 69nyﬂi OpbIHOAHbI3.
KepceTeTiH BeHH anarpammachiH canblHbI3. «  KomnnekcTi kKBagpaTThlK TEHAEYAi LweLlin,

* y=x?rpacurid canbin, OHbl XXopaman OHbl KBaApaTTblK QYHKUMSA rpadouriMeH
caHAapablH He YLUiH oinan TabblnFaHabiFbIH 6aiiNaHbICTbIPbIHbI3.

TYCiHAIPYre KOnAaHbIHbI3. e X+ iy KOMMneKc caHgapblH rpaduKTiH TepT

° Komnnek caHaapabl HakTbl caHaapra KBaApaHTbIHA CanblHpbI3.

TYprieHgipy MakcaTtbliHAa KOMMNNEKC caHaapabl
KeOenTiHi3.
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XKopaman caHgap Kypaeni, Xbingam esrepeTiH
XafaannapablH HaKTbl yaKbITTaFbl MOAENiH Xxacanabl.
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Cabak >xocnapblHa AeliH KonaaHy:

Wppaumonan cangap: Mudparop Byn dunbem vppauvoHan caHgapAbiH allbinybl, KENTEreH keHe
yIbl FpeK fyniamanapbiH Masanan kenreHi Typansl 6asHgangbi.

Cabak xocnapblHaH KeiH KonaaHy:

BekTopnap: 9ye Ko3fanbICblH 6ackapy Byn dunemae, komnnekc caHgapabiH Taxipnbene
KonmAaHbINyblHAAFbl BEKTOPNapAblH peni Typans! aiTeinagbl.

Canpap: HengiH awbinybl Byn dounbm Henm caHbl yfbIMbl )XeHE OHbIH KOMIMNEKCTIK

caHgapMeH 6ainaHbICbiH cunaTTangbl.

MbICbIPFBIKTap XaHe KeGelTy Byn dounbmae, 6i3 ani KyHre AeviH KonaaHbin ypre
MexaH13MaepiH MbIChbIPIbIKTapMeH onran TabblnfaHabifbl
cunatTanagpi.

Cabak xocnapbl

OkyLwbinapaaH kaHgan aa 6ip caHHbIH, MblcanbiH KenTipyiH cypaHbi3. CoaaH CoH, onap ownnaraH mMbicangapnbiH,
GipiHae kaHganm aa Gip KUbIHABIK TybIHOAFaHbIH CypaHbI3: Herl, Tepic caHaa, 2 caHblHbIH kBagpaT TyOipi, 3 Hemece
5...? byn caHaapabiH epexenepre Kanllbl Kenyi MyMKiH eKeHiH TyCiHAipiHi3. Cypak KoMbIHbI3: Bi3 TypakThbl
namganaHbanTbIH, TINTi Keneci ypnak yLwiH xymbak 6onbin kana 6epyi MyMKiH OeiTiH kanaan ga 6ip caHgapabl

Ginecisoep me?

Punbm KepceTy

Xopaman caHgap

Herisri xaTTbifynap

Herisri geHren

OkyLbinapra X oci -5-TeH +5-ke feniH xaHe y oci -25-TeH 25-ke aeriiH 6onatbiH,y = X2 rpadouriH ocbl HyKTENep apkbibl
eTeTiH BipkanbINTbl KUChIK XKYPri3e OTbIpbIMn, canyabl TancbipbiHbi3. CogaH CoH, rpadukTeri caHaapabiH kBagpar TybipiH
Tabyabl TancbipbiHbI3. CoaaH CoH, cypanbi3: 12 meH 20 caHaapbIHbIH kBagpaT Tybipnepi Here TeH? -1 caHbIHbIH KBagpar
TyGipiH TabbiHpI3, api kapaw Gapnblk kanFaH caHaap TybipiH ecenTeHis (12 i Ty6ipi). BepinreH epHekTi naganaHbIm,
-13, -17 xeHe T1.6. kBagpat TyGipnepiH Tabyabl TancbIpbIHbI3.
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Herisri xxaTTbifynap xanfachbl ...

TepeHaeTinreH geHren

Okywwbinapra y = x2 - 5x + 6 hyHKUUACBIHBIK rpadhurid canbin, canbiHFaH rpadukteH 0 = x2 - 5x + 6 TeHaeyiHiH
WwewwimiH Tabyapl TanceipbiHbI3. HaTxenepai kBagpatTblk yHKLNUS KeMEriMeH TekcepiHi3. Opi kapaw

y = 2x? + 3x + 2 TeHeyiHe e Aan ocbl 9pEKeTTi karTanan, okyLubinapaaH kBagpatTelk yHkumaaaH 0 = 2x2 + 3x + 2
TeHAeYiHiH MOHIH LWbIKNanTbIHbIH Kanau Ginyre 6onaTbiHbIH cypaHbl3. KBagpaTtTeik TeHaeyaiH dopMynackl kKeMeriMeH
Komnnekc Tybipnepai TabbiHpI3.

Kocbimiua xaTTbiFynap

Komnnekc caHoapmeH Kocy, asanTy xaHe kebenTy amangapblH Kanan opblHAAy KepeKTiriH KepCeTin, CofaH Calikec

Tancbipmanap 6epini3. HakTbl caH any yLiH eki KOMMneKc caHapbl kanaw kebenTy kepek eKeHiH KepceTiHi3. XKorapsbl
ChIHbIMN OKyLUbINapbliHa KOMMNIEKC caHAapabl e3apa TyhiHaec caHaap apkbinbl 6enyai kepceTiHis. Eki komnnekc canabl
kebenTin, caHaap aymarbiH cbi3bagaH kepceTiHi3. CoaaH COH, oKyLubinapaaH 6enrineHreH HykTenepain AavbiH YriciH
TabybIH CypaHpI3.

MiHpeTTi emec KocbiMLIA Tancbipmanap

OkywbinapaaH x? =1 xaHe x*=1 TeHaeynepiHiH Helle HaKTbl )XaHe KOMMIeKC LWeLliMiH TabyFa 6onaTbiHbIH CypaHbI3.
CopaH coH, onapapbl ApraH cbizbacbiHaa GeiHeneHri3. Opi kapali onapfa gan ocbl TanckipMaMeH x° = 1 TeHaeyiH
Oepin, onapakbl ApraH cbi3bacbiHaH Tabyabl TancbIpbIHbI3 (KEHEC: CUMMETPUSIHBI KONAaHbIHbI3).
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Xopaman caHgap maTeMaTUKTepAiH XYMbICbIH XeHingeTin, onapabl HaKTbl
caHpapra KaTbICTbI WeKTeynepaeH 6ocaTtagbl.
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